AHKETHO NMPOY4YBaHe HA CTY/IeHTH OT CIeNNAJTHOCT “MequIMHCKA cecTpa”,
Kypc IV, yueona 2022/2023 r.

C Bbnpocen jucer Ne4 ca ankerupanu 13 cTyaeHTH OT o0Opa3oBaTelHO-KBATU(UKAIIMOHHA CTETICH
,,baKkamaBbp*.

IeaTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE MHEHUETO Ha 3aBBPIIBAINM CTYACHTH OT YHUBepcHTeT ,llpod. n-p
Acen 3narapoB‘“‘-byprac.

PeSYJ'ITaTI/ITC OT HaITpaB€HUs aHAJIM3 Ca CJICIHUTE:

Ha Bbopoc: Ioa
—  Mwoic — 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)
—  JKena —92 % ot ankerupanute (12 crynentn)

Ha Bwnpoc: KakBa oOpa3oBaTe/iHO — KBajJuM(pUKANMOHHA CTelleH HAa BHCIIETO o0pa3oBaHHe
3apbpLuBare?

— npogecuonanen b6axanrasvp - 0% ot ankerupanure ( 0 cTyaeHTH)

— obakanasvp - 100% ot anketupanute (13 ctyneHTn)

—  mazucmwp - 0% ot anketupanute (0 CTYIEHTH)

Ha Benpoc: UMaTe Jin HaMepeHne 1a MPOABJIKATE BUCIIETO CH 00pa30BaHue B 10 — BUCOKA CTeneH?
— He - 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— no — ckopo ne - 0% ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— He moea 0a npeyens - 8% ot anketupanure (1 cryneHT)
— 1o — ckopo da - 15% ot ankeTupaHuTe (2 CTyACHTH)
— 0a - 77% ot ankerupanure (10 cTtynentn)

Ha Bbnpoc: Ako mmMaTe HaMepeHHe [a NMPOABbJLKMTE BUCIIETO CH 00pa3oBaHHMe B MO0 — BHCOKA CTENeH
OuxTe JI HANIPABWJIN TOBAa B YHUBepcuTteT ,IIpod. 1-p Acen 3aarapos” — rp. byprac?

— He - 8% ot anketupanure (1 cTyneHT)

— no — ckopo ne - 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— He moea da npeyens - 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— 1o — ckopo 0a - 23% ot aHKeTHpaHHUTE (3 CTYICHTH)

— 0a - 69% ot ankerupanute (9 CTyIeHTH)

Ha Bbmpoc: YyacTBajium JM cTe MO BpeMe HAa CJeJBaHETO B HAYYHHM H3CJEABAHHMS M B NPUJIOKHHU
pa3paboTKH N0J PHLKOBOJACTBOTO HA MpenoaaBaTes?

— He - 54% ot anketupanute (7 CTYIAEHTH)

— He cvom nposisun unmepec - 31% ot aHkeTupanuTe (4 CTyJEHTH)

— 0a - 15% ot ankeTupaHute (2 CTy/I€HTH)

Ha Boprpoc: Kak oneHsiBaTe crienMaJHOCTTA, 10 KOSITO NMOJYy4YHXTe BHCIIe 00pa3oBaHue?
— ocmapsna nenepcnexmusna - 0% ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
— ¢ Hesacnu nepcnexkmusu — 0% ot ankerupanute (0 cTymaeHTH)
—  Hamam muenue — 0% ot ankerupanute (0 cTymaeHTH)
— Knacuuecka, HO uHazu mupcena - 15% ot anketupanute (2 CTyIeHTH)
— MmooepHa, nepcnekmuena - 85% ot ankerupanute (11 crymenTtn)

Ha Benpoc: Kak onensiBate ot riegHa To4ka Ha Obaemara Bu npodgecnonanna geiiHocT 00y4eHHeTO B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3narapos” — rp. byprac?

— egexmusno - 100% ot anketupanute (13 cTyneHTH)

— no — ckopo epexmusro - 0% ot anketupanure (0 CTyIeHTH)



Ha cpedro Huso - 0% ot anketupanute (0 cTyeHTH)
no — ckopo He epexmuero - 0% ot ankerupanute (0 cTryneHTn)
He eghexkmusro - 0% ot ankerupanute (0 CTYICHTH)

Ha Bwrpoc: Kak onensiBaTe akageMHYHATAa eTUKA U aTMOc(depaTa ¢ CelUAJTHOCTTA U NPHU CIyKeOHUTe
B3aMMOOTHOILIEHMNS], 110 CJIeJHUTE MOKA3ATEH:

1)

Me:Kay CTyAeHTH U CTY/IeHTH:

qaowa - 0% ot anketupanute (0 CTy1eHTH)
3a0osoarumenta - 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
0o6pa - 23% ot aHkeTHpaHUTE (3 CTYICHTH)

MHO20 000pa - 69% oT ankeTupanute (9 CTyAeHTH)
He omeogopunu - 8% ot anketupanute (1 cryaeHr)

Me:kay CTy1eHTH U MPenoaBaTeu:

qnowa - 0% ot anketupanute (0 cTyIeHTH)
3a0osonumenna - 8% ot anketupanute (1 cTyJIeHT)
0obpa - 8% ot anketupanute (1 CTyaeHT)

MHO20 000pa - 85% ot anketupanute (11 cryaentn)

Meskny CTyAeHTH M aIMUHUCTPAIIUS:

snowa - 54% ot anketupanute (7 CTYIEHTH)
3a0o6orumenna - 15% ot anketupanute (2 CTyJCHTH)
0o6pa - 23% ot ankeTHpanute (3 CTyICHTH)

MH020 006pa - 8% ot anketupanure (1 cTyaeHT)

Ha Bbnpoc: Mo:kere Jin 1a JajeTe BHCOKA OLlEHKA 3a epyaIMUHATA Ha Bamurte mpenmoaaBareu KaTo

exkun?

ne - 0% ot ankerupanute (0 CTyJIeHTH)

no — cxopo He - 0% ot ankerupanute (0 CTyIAEHTH)

He moea oa npeyens - 0% ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
no — ckopo oa - 15% ot ankeTupanute (2 CTyAEHTH)

oa - T7% ot anketrupanute (10 crynenTn)

He omeosopunu - 8% ot anketupanute (1 ctynenr)

Ha Bompoc: Koe or ciennute kadectBa Ha Bamara moaroroBka mo Bpeme Ha ciiegBaHeTo Bu B
Yuusepcurer ,,[Ipod. 1-p. Acen 3narapoB” — rp. Byprac cuurare 3a Haii — nojie3no?

wupoxonpoghunnu meopemuynu 3uanus - 15% ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)

3a0v1004eHU Hay4yHo-meopemuunu 3Haunus camo no cneyuarnocmma - 0% ot ankerupanute (O
CTYJICHTH)

Hamam muernue - 0% ot anketupanute (0 cTyneHTH)

mscHa, npeob1aoasawo Npakmuiecka no020moeKa camo no cneyuarHocmma - 15% ot aHkeTUpaHuTe
(2 crynentn)

wupoxkonpoguana npaxmuyecka noocomoska - 69% ot ankernpanure (9 cTyaeHTH)

Ha Bpnpoc: IlpenopbsuBajim Jin cTe HA IPYTH CTYACHTH U y4allly a ce o0y4aBaT B:

1)

2)

Yuusepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3narapos” bByprac
0a - 92% ot anketrupanute (12 crynenTH)

ne - 0% ot anketupanute (0 cryaeHTH)

He omeosopuau - 8% oT anketupanute (1 cTyaeHr)

Konkperna cnenuajssoct B YuuBepcuret ,,IIpod. 1-p Acen 3narapos” byprac
oa - 85% ot anketrupanute (11 crynentn)
He - 8% ot anketupanute (1 cTyaeHr)



He omeosopuau - 8% ot ankerupanure (1 cryaeHr)

HenTbpa 32 NoBHIIABAHE HA KBAIMPUKANUATA U JONBJIHUTEIHOTO 00y4YeHHe B YHHBEPCUTET
»IIpog. 1-p Acen 3aarapoB” Byprac

0a - 23% ot ankerupanute (3 CTyIEeHTH)

He - 69% ot anketupanure (9 CTyIeHTH)

He omeogopunu - 8% oT ankeTupanute (1 cTyaeHr)

Ha Bbnpoc: Hamupare u, ye Ha Bac e ce riema ¢ aBTopurer, 3apaau TOBA, Ye CTe BH3MUTAHUK HA
Yuusepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3narapos” byprac?

He - 0% ot ankerupanute (0 cTryneHTH)

no — ckopo He - 0% ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

He moz2a 0a npeyerst - 23% ot aHkeTupaHUTe (3 CTYICHTH)
no — ckopo oa - 46% ot ankerupanure (6 CTyACHTH)

0a - 31% ot ankeTupanute (4 CTyACHTH)

Ha Bbmpoc: OuakBare jiu, 4e B pe3yJTaT OT MOJYYE€HOTO BHUCIIE 00pa3oBaHue Ille HAMEpPUTe Obp3a M
e(peKTHBHA peaju3anus HA Ma3apa Ha Tpyaa?

Ha Brenpoc: I'oToB Jiu cTe Ja MOANOMOrHeTe ,,Kkay3ara” Ha YHuBepcureT , IIpod. a-p. Acen 3aarapos
9 9

He - 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

no — ckopo He - 0% ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

He moea 0a npeyens - 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
no — ckopo oa - 15% ot ankeTupanute (2 CTyAEHTH)

0a - 85% ot ankerupanute (11 crynentn)

2

Byprac, ako Bu e Bb3MOKHO?

ne - 0% ot anketupanute (0 cryaeHTn)

no — ckopo He - 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

He moea 0a npeyens - 0% ot anketupanute (0 CTyICHTH)
no — ckopo oa - 23% ot ankeTupanute (3 CTyICHTH)

oa - T7% ot aaketrupanute (10 crynenTn)

Ha Bbpnpoc: O0exTHBHO Jiu 0siXa oneHsABaHU BammTe 3HAHUA U YMeHHsI HA ceMeCTPUAJIHUTE U3NUTH 1O
BpeMe Ha cJieIBaHeTO?

ne - 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

no — ckopo He - 0% ot anketupanure (0 CTy1eHTH)

He moea 0a npeyenst - 8% ot anketupanure (1 cTyaeHT)
no — ckopo oa - 23% ot ankeTupanute (3 CTyICHTH)

0a - 69% ot anketrupanute (9 CTyIeHTN)

Ha Bbpmnpoc: OOexkTHBHO Jim 0sixa onmeHeHW BammrTe 3HAHMS M yMeHHMs HAa AUINIOMHATA 3ammra /
AbPKABHUS U3NUT?

He - 20% ot ankerupanure (1 ctynenTn)

no — ckopo He - 0% ot anketrupanure (0 CTyIeHTH)

He moea 0a npeyens - 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
no — ckopo oa - 23% ot ankeTupanute (3 CTyJICHTH)

oa - 69% ot aaketupanute (69 cTymeHTH)



